COMMUNE DE BERLOZ

CONSULTATION PUBLIQUE
L’administration communale fait savoir que M. Roger MATHIEU, demeurant rue de l’Enclos, 6 à 4254 LIGNEY, a introduit une demande d’autorisation pour organiser des séances d’éducation canine sur un bien communal sis rue de la Drève à Berloz, cadastré 1ère division, section A, n° 884b. 
Le projet est soumis à la consultation des riverains, conformément au Règlement général de police administrative de la Zone de police de Hesbaye :

LIVRE I : DE LA LOI SUR SANCTIONS ADMINISTRATIVES COMMUNALES - Loi du 24 juin 2013 relative aux sanctions administrative communales (M.B. 1er juillet 2013), CHAPITRE VII : DE LA DETENTION, DE LA CIRCULATION ET DE LA DIVAGATION DES ANIMAUX

Article 101.- Le dressage de tout animal est interdit sur la voie publique. 
Aucun centre de dressage de chiens ne pourra être installé sans autorisation écrite du Bourgmestre voire du collège communal, qui, après consultation de la population riveraine de l’installation projetée, veilleront à fixer une distance suffisante par rapport aux habitations concernées et toutes autres conditions utiles pour assurer la tranquillité et la sécurité publiques.
Les réclamations et observations, orales ou écrites, sont à adresser au Collège communal, du mercredi 29 juin au mercredi 13 juillet 2016 inclus.

Le dossier peut être consulté à l’administration communale, rue Antoine Dodion n°10 à 4257 Berloz, les lundis de 8.00 à 18.00 et du mardi, au vendredi de 8.00 à 14.30 heures, sans interruption. 
A Berloz, le 28 juin 2016.
Le Bourgmestre,

Sceau
Joseph Dedry
